



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Приговором суда житель города Урай признан виновным в совершении умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего**

Собранные Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты – Мансийскому автономному округу – Югре доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 27-летнему жителю города Урай Александру Пайцеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч.1 ст.158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что осенью 2014 года, в вечернее время, находясь в квартире по адресу: мкр.«Аэропорт» д.30, кв.4 города Урай, осужденный вместе со своим отчимом распивали спиртные напитки. Через некоторое время между мужчинами произошла ссора, в ходе которой осужденный, взяв в руки нож, нанес удар в грудь потерпевшему. Через 4 дня (в связи с ухудшением состояния здоровья) мужчина был доставлен бригадой скорой медицинской помощи в реанимационное отделение городской клинической больницы, где ему была оказана необходимая медицинская помощь. Несмотря на проведенные реанимационные мероприятия, потерпевший скончался.

Кроме того, летом 2013 года в вечернее время, Пайцев, путем открытия окна проник в автомобиль, откуда похитил деньги в сумме 3 000 рублей.

Приговором суда Пайцеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет и 6 месяцев в исправительной колонии строгого режима, а также с осужденного постановлено взыскать в пользу БУ ХМАО-Югры «Урайская городская клиническая больница» деньги в сумме 146 823,57 рублей за оказание медицинской помощи.

07 Апреля 2015



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Адрес страницы: <https://hmasledcom.ru/news/item/912545>